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Les phrases de condition / Les hypothèses (« si » clauses)

Si j’étais français, je parlerais bien français.
Aujourd’hui, s’il faisait beau, je sortirais.

DÉFINITION :	Les phrases de condition sont des phrases complexes qui supposent qu’une condition doit se
réaliser pour que la suite soit possible.

Comment ça marche ?

PREMIER NIVEAU D’HYPOTHÈSE :
Pour exprimer une hypothèse probable ou plausible (où les conséquences sont réalisables), on a deux choix :

OPTION #1 :
	 « SI »	               +               présent               +               présent



Exemple :	Si tu veux, tu peux travailler ici.		If you want, you can work here.

		VERBE 1: veux (au présent)			VERBE 2: peux (au présent)

OPTION #2 :
	« SI »	                  +             présent                +             futur simple



Exemple :	Si tu fais le travail, tu réussiras.		If you do the work, you will succeed.

		VERBE 1: fais (au présent)			VERBE 2: réussiras (futur simple)


DEUXIÈME NIVEAU D’HYPOTHÈSE :
Pour exprimer une hypothèse improbable ou non-plausible :

	« SI »	         +         imparfait         +         conditionnel présent



Exemples :	Si tu faisais tes devoirs, tu réussirais.		If you were to do your homework you could succeed.
		VERBE 1: faisais (à l’imparfait)		VERBE 2: réussirais (au conditionnel présent)

		Si je gagnais au loto, je voyagerais.		If I were to win the lottery, I would travel.
		VERBE 1: gagnais (à l’imparfait)		VERBE 2: voyagerais (au conditionnel présent)


La formation des phrases de condition

	Pour former les phrases avec « si », on peut employer :
_________________________________________

	Si + imparfait + conditionnel présent
	
	EX.	Si tu travaillais mieux, tu réussirais tes examens.
	VERBE 1: imparfait VERBE 2: conditionnel prés.


	
	
	

	conditionnel présent + si +  imparfait
	
	EX.	Tu réussirais tes examens si tu travaillais mieux.
	VERBE 2: conditionnel prés. VERBE 1: imparfait
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